

స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు -ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి

కందుకూరు పెన్ పవర్, ఆగస్టు 14
నియోజకవర్గ ప్రజలకు స్థానిక శాసనసభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వారి పాలన నుండి విముక్తి పొందటానికి నిర్వహించిన జాతీయోద్యమంలో ఎందరో మహానుభావులు అలుపెరుగని పోరాటాలు చేశారు అని అన్నారు. దేశ విముక్తి కోసం చేసిన పోరాటం ప్రపంచంలోనే అపూర్వమైనది. దీర్ఘకాలంగా సాగిన పోరాటంలో ఎంతోమంది స్ఫూర్తి



ప్రదాతలు ప్రాణాలు త్యాగం చేశారు అని అన్నారు. వారి త్యాగ ఫలితమే ఈ రోజు మనం అనుభవిస్తున్న స్వాతంత్ర్యం. భారత దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని సమగ్రతను కాపాడుకోవడం మన భార్యతగా భావించాలి. స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన త్యాగధనులకు నివాళులు అర్పిస్తూ గర్వంగా త్రివర్ణ పతకానికి సెల్యూట్ చేద్దాం అని అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటున్నాను అని నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.

సిద్ధి వెంకటబుచ్చేశ్వరరావుకు నామినేటెడ్ పదవి సిద్ధించేనా?

పార్టీకి చేసిన సేవకు గుర్తింపు లభించేనా? పార్టీ వీర విధేయునికి నామినేటెడ్ పదవి ఇచ్చేనా? చేనేతలకు ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలిందే.?



సామాజిక వర్గ ప్రజలను, తెలుగు దేశం పార్టీ వైపు మళ్ళించటంలో, సిద్ధి వెంకట బుచ్చేశ్వరరావు ఎంతో కష్టపడ్డారు. అధికారంలో ఉన్న వైసిపి నేతలు ఎంత ఇబ్బంది పెట్టినా, అధికారుల దాడుల పేరిట భయపెట్టినా, మనో ధైర్యాన్ని కోల్పోకుండా, తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించడంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. గెలిచిన ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ ల నిర్ణయమే కీలకం. తెలుగుదేశం పార్టీకి క్షేత్రస్థాయిలో అండగా నిలిచి, పార్టీని గెలిపించిన వీర విధేయుల వివరాలను, అధినేతకు తెలిపాలింది. సిఫారసు చేయాల్సింది, గెలిచిన ఆయా అసెంబ్లీ, ప్రామోటర్ నియోజకవర్గాల ప్రజా ప్రతినిధులే. మరి స్థానిక పరిస్థితులపై

ఉడకని కందిపప్పు

కందుకూరు పెన్ పవర్, ఆగస్టు 14
జిల్లాలోని పౌరసరఫరాల గోదాముల నుంచి కందిపప్పు, గోధుమపిండి, చక్కెర రేషన్ డీలర్లకు రావడం లేదు. కేవలం బియ్యం వచ్చాయి. బహిరంగ మార్కెట్ లో కిలో కందిపప్పు రూ.170-180కు, గోధుమ పిండి రూ.60కు చేరింది. ఇంటింటికి రేషన్ పంపిణీలో రూ.67కే కిలో కందిపప్పు, రూ.20కే కిలో గోధుమ పిండి ఇచ్చేవారు. ఏడాదిగా రేషన్ కార్డుదారులకు ఇవ్వకపోవడంతో వేదలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా రేషన్ కార్డుదారులకు ప్రతినెలా ప్రభుత్వం అందించే నిత్యావసర సరకులు నాలుగు రకాలే అయినా వాటిని కూడా పూర్తిస్థాయిలో ఇవ్వడం లేదు. బియ్యం మినహా మిగతా మూడు సరకులను అందించిన దాఖలాలు లేవు. కార్డుదారులకు ప్రతినెలా అందించే కందిపప్పు గత ప్రభుత్వం సరిగా ఇవ్వలేదు. అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం కేవలం బియ్యమే అందిస్తోంది. పౌరసరఫరాలశాఖ అధ్యక్షులలో కందుకూరు రైతుబజార్లలో కందిపప్పు విక్రయస్థుని వినియోగదారులు ఆసక్తి చూపడం లేదు.

కొమరోలులో ఘనంగా హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమం

బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి పాతకోట బ్రహ్మానంద రెడ్డి అధ్యక్షులలో కార్యక్రమం నిర్వహణ. ఆంజనేయస్వామి నాలుగు రోడ్లు కూడలిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బిజెపి నేతలు కార్యకర్తలు. దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ఆదేశాలతో హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమం నిర్వహణ. ఆగస్టు 15న ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలి. బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి పాత కోట బ్రహ్మానంద రెడ్డి.

కొమరోలు పెన్ పవర్ ఆగస్టు 14
భారత 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని దేశంలోని ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగురవేసే దేశభక్తిని చాటాలనే ఆశయంతో దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమం చేపట్టారని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పాతకోట బ్రహ్మానంద రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ పిలుపుమేరకు ఈ నెల 15వ తేదీన నిర్వహించనున్న భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని దేశంలోని ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగురవేసే పిలుపుమేరకు బుధవారం కొమరోలు నివాసి భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పాతకోట బ్రహ్మానంద రెడ్డి అధ్యక్షులలో హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా కొమరోలు లోని ఆంజనేయస్వామి ఆలయ కూడలిలో మండల బిజెపి నేతలు కార్యకర్తలతో కలిసి హార్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ప్రదర్శించారు. ఆ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి పాతకోట బ్రహ్మానంద రెడ్డి మాట్లాడుతూ



కందుకూరు మున్సిపాలిటీని సుందరంగా ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు



కందుకూరు పెన్ పవర్, ఆగస్టు 14
కందుకూరు మున్సిపాలిటీని సుందరంగా, ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దే దిశగా కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. అన్ని వార్డుల్లో పూర్తిగా సి సి రోడ్లు, సైడ్ కాలువలు నిర్మించి, తద్వారా స్వచ్ఛ కందుకూరుగా మార్చాలన్న పట్టుదలతో ముందుకు సాగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా కందుకూరు పట్టణంలోని ఉప్పుచెరువు వద్ద శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయం దగ్గర నుంచి... కోవూరులోని లోని ఆగపే చర్చి వరకు డ్రైనేజీ కాలువ నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు బుధవారం ఉదయం శంకుస్థాపన చేశారు. మొత్తం అంచనావిలువ 26.10 లక్షలు కాగా, ఆ నిధులతో రోడ్డుకు రెండు వైపులా 630 మీటర్ల దూరం సైడ్ కాలువలు, మధ్యలో ఎనిమిది చోట్ల పైపు కలయలు నిర్మించనున్నారు. పట్టణంలో ఎక్కడా ఆవరిచుగ్ర వాతావరణం అనేది కనిపించకూడదని అధికారులను ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు ఆదేశించారు.



అవసరమైనచోట్ల సి సి రోడ్లు, డ్రైనేజీ కాలువల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు తయారు చేయాలని సూచించారు. వకస్తే ఏకలవ్యనగర్ లో, ఎన్టీ కాలనీవాసుల కోరిక మేరకు కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన రోడ్డును, కాలువ పూడికతీత పనులను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. అంతకు ముందు శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.కృష్ణారెడ్డి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, పార్టీ నాయకులు ఉన్నం వీరాస్వామి, చిలకపాటి మధు, చదలవాడ కొండయ్య, షేక్ రఫీ, బెజవాడ ప్రసాద్, మంచినాటి వెంకట మురళీమోహన్, కూనం సరేంద్ర, వడ్డేళ్ళ రవిచంద్ర, చుండూరి శ్రీను, మధు, యర్రా మునలయ్య, షేక్ నాగార్, వేముల ప్రసాద్, నవిడిపోయిన వెంకటకృష్ణ, ముచ్చు వేణు, పులి నాగరాజు, రెబ్బవరపు మాల్వారి, కంసాని మయూరి, భవనాని వెంకటేశ్వర్లు, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

